C. vou Schwantzenbeng

la Zie de plot hiernaast. : e I e e L
1b Alle grafiek gaan door O(0,0) en (1;0,5).  |:i:5§ yecl=n ii- :z :: :z E;-
1c De grafieken van y =0,5x2 en y = 0,5x% komen niet onder de x-as. 5_ CR S i
#=-.rzaouze Iv=-asrrerR | (H=1
1d De grafieken van y = 0,5x2 en y= 0,5x° hebben de y-as als symmetrieas.
YEE0EHE-F
2a2  Zie de plot hiernaast. 12 DEETDRL" \\//
- B 2 translatie (0,2) . 2 St Soam dut ]
2b y1=05x @ omhoog) > V2= 0,5x° +2. "
Translatie (0,2) is een verschuiving van O naar rechts en 2 eenheden omhoog. V=25
_ 2  translatie (0,-3) _ 2 _ O _ 2  franslatie (0,6) _ 2
2c y1=0,5x (3 omiaag) » y3=0,5x"-3. 2d &2 y=0,5x (6 omhoog) »y =05x"+6.
: . . _ 2 ftranslatie (6,0) _ _ PAYA C FEMORY m—
3aE  Zie de plot hiernaast; y;=0,5x 6 naar rechis) »yo =0,5(x-6)". %ﬁgﬁ L [ :-X /
_ 2 ftranslatie (-4,0) _ _ 2 Gz 4 i
3bE2 b4l —O,5X (4 naar links) » V3 —O,5(X+4) . Eﬁgggggﬁlggg S'EEEE%EM
3¢ _0 5x2__franslatie 2,0) o B(x - 2)2 A= ZTrig o »
= 4 ! (2 naar rechts) 4 ! ’
408 y=-5(x-2)°+5; y=-5(x+3)%+6; y =-5(x -7)>.
4bE  y=4(x+5)°+7; y =4x°-10; y =4(x —320)° +50.
5a y=5(x-4P2 +1+6=5(x-4)%+7. 5d y=3(x-5-4)°+8+6=3x-9)°+14.
5b y=(x-6-4)3+6=(x-10)3 +6. 5e y=-2x+4-4° +6+6=-2x3+12.
B¢ y=-Ax-8*+2+6=—(x-4)*+8. 5f y=-2(x-4-4% -6+6=-2(x-8)°.
6a y =5(x-8)° -3. 6d y=-5(x-1-2)3+8-7 =-5(x -3)3 +1.
6b y=-3(x+4)*+6. 6e y=(x+8°+6-3=(x+8)°+3.
6c y =2(x-3-5)? =2(x -8)°. 6f y=—(x-7)*-8.
7a Flukl Flokz Flots MEMOR" 7c Flukl Flokz Flots 1 IO
al-as = cBox ~M B3 SEd wmin=-18
SeB - ORERIE-F Z2iZoom In SN BEL A2 | mmax=18 h
~Mz=1 S8 £oom  Out =3 Ascl=8
~My= d:Decimal By | Ymin=@
~Ne= SE ZSeELare ~My= Ymax=48
“ME= Z5t.andard f m\ WWe= Yac =0
S ik ZTrig sME= nres=1
y = _2X2 transl. (_2, —3)4% f(X) — —2(X + 2)2 -3, y= 0,5)(4 transl. (_2'18)4#/7()() - 0/5()( " 2)4 " 18
max. y(0)=0 max. 7(-2)=-3. min. y(0)=0 min. A(-2) =18.
7b Flokl Flokz Flotz MEMORY 7d 2 | Fletl Flatz Flok: 1 IO
~EE. 13KE = CEo ~ME-RtE wmin=-18
~WeBE. 180K-302-4 2t Zoom In \\\ // ~iteB-tR-31"8-18 Amax=18
S8 £oom Out ~Nz=l Ascl=8
~itz=ll 4iclecimal L ity Wmin=-2e J \q
~My= S ZSELare g ~Ne= Ymax=18 k
wMe= 2ot andard wME= ‘Y=o l=8
~NE= ZTrig S ik nres=1
y=0,18x2 sk G4 o) 018(x -3)2 -4,  y=-—xB8_Transh B0 4y (x-3)8 -10.
min. y(0)=0 min. g(3) = -4. max. y(0)=0 max. k(3) =-10.
8a y=—3X2M—> f(x)=—3(x—5)2+8:>max. 7(5)=8.
8b  y=5x2_Transl O.7) o (x)-5x2+7 = min. g(0)=7.
8c  y=2x2_Transl (B0 o piiy_2(x +8)2 = min. A(-8)=0.
8d  y=6x2_Transl B12) o 4y _ g(x —8)2 +12 = min. k(8)=12.

8e  y=-05x2_1ransl 100.0) , ;iyy_ 0 5(x -100)% = max. /(100) = 0.
8f  y=-04x2_Transl COI5:-03) o vy 0, 4(x +0,15)2 - 0,3 = max. m(-0,15) = -0,3.
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Flatl Flokz Flok: M= E(H+3I E+E
4 BT Ceg gy | [T 1B S Aee
=| s =]
f(x)=3(x-2)" -7 =1op (2, =7). |z=M wlgg TEFORY r wys= U MEMORY
(maak een schets van de plot) sWy= |gI5E0 s 2:Zoom In
6 “WEZ 3izoom dut We= [3:50ec inal
g(x)=-5(x +3)° +2=top (-3,2). |wyr= @iglecinal WWPE B Fanare 8=t =2
e N P v=-7 %thandapd
(maak een schets van de plot) £5tandard ZTri3
ZTRi9 [ pleby Fletz Flots
h(x)=8(x +6)° ~12 = punt van symm. (-6, ~12). |wiSgipedimia Lthwmes ey | s
(maak een schets van de plot) WIS | Emins-p FEEEeR =l FEMORY L
1 Hmax=18 | | N =
3 \353 HWscl=@ = 3 Foom In
k(x)=-8(x —1)° = punt van symm. (1, 0). THEZ | ¥min=-Z@ h WES [FiZgom Out k
= | Ymax=1@8 =iEZ |4 Phecimal
(maak een schets van de plot) EEGI:'? e %EEEUEEE ; He1 L]
res= anaar
R [ERT ZTrid
Zie de pIOT hler‘nGGST Flotl Flotz FloeRT s DEEMDRV E=-1.E01
2 waarden met 0,5 vermenigvuldigen 2 \$1 Eézggx gi2oon In \/V
= , YR . 1 H
y1=x°-B6x—2 JLEIN .y, =0,5(x° —5x). “wEE-15 gééggiﬁﬁ%
2 y-waarden met -15 vermenigvuldigen _ 2 L
y1=x°-5x —> y3 =-1,5(x° -5x). Heotandard » »

y=0,3x2M>y=O,3(x+5)2+6 verm. t.0.v. de x-as met -3 >y=—0,9(X+5)2—18.

top (0, 0) top (-5, 6) top (-5, —18)

y= 0’5)(4 verm. t.0.v. de x-as met —4 >y = _2x4 transl. (-3,5) by =—2(x + 3)4 +5.

top (0, 0) top (O, 0) top (-3, 5)

y= 3x9 44 transl. (2,-7) y=-3(x - 2)5 _3__verm. tov. de x-as met 6 by =—18(x - 2)5 _18.
punt van symm. (O, 4) punt van symm. (2, —3) punt van symm. (2, —18)
y= —0,12X2 transl. (4,5) y =-0,12(x - 4)2 4 5__verm. t.0.v. de x-as met 4 >y =-0,48(x 4)2 +20
top (0, 0) top (4, 5) top (4, 20)

y= 5)(4 verm. t.0.v. de x-as met -2 by = —10X4 transl. (6,0) y = -10(x - 6)4.

top (0, 0) top (0, 0) top (6, 0)

y=3(x- 4)2 _8 transl. (-5,2) y =3(x+ 1)2 _g__verm. tov. de x-as met —4%}/ - 12(x + 1)2 124
top (4, -8) top (-1, —6) top (-1, 24)

y= “1,5(x + 3)3 +8 verm. t.0.v. de x-as met _2%}/ =3(x+ 3)3 _16 transl. (8,20) by = 3(x _5)3 14
punt van symm. (-3, 8) punt van symm. (-3, —16) punt van symm. (5, 4)

Spiegelen in de x-as komt op hetzelfde neer als verm. t.0.v. de x-as met —1. (de y-cosrdinaten tegengesteld nemen)

_ 12 verm. f.o.v.de x-asmet -1 . = 132
y=3x-1"-6 (spiegel in de x-as) »y=-3x-1)"+6.

cepe . Flokl Flotz Flotz Y3=-E

De vergelijking x* =5 heeft twee oplossingen. \3:%*\31 ’ MEMD}LV L
Y E

(de y-as is symmetiras van de grafiek van y = x*h ~WzB-5 T ZBox I'!\ JII

. 4 ] w"fl % %DDN I%Int, FIEL Flutz Flats ‘
De vergelijking x™ = -5 heeft geen oplossingen. |52  [3i5520, B4t N I
(de grafiek van y = x* komt niet onder de x-as) = %Eézgﬁggm it 1= NV

5 ., ) ZTrig e J'

De vergelijking x° =7 heeft één oplossing. WEs Jf
De vergelijking x° = -7 heeft één oplossing. |

15e 2 5@2x-1)°+7=12

3x6_1=5 2*1/3 e 15cE  -2x°+8=15 5(2x -1 =5
=
5 -
3x0 =6 £ 512 z —ex =7 :nxi/.szs 33 @10 =1
6_» ,  1-122462048 5_7 __31 317254735157 2x-1=1v 2x-1=-1

2x=2 v 2x=0
x=1v x=0.

15f = —%(3)(—1)3 +8=10
16-2

—%(31\’ “13=2 perco1o
. e Bx-13=-8 3w
x=2 v x=-%12. (niet afronden) x =36 v x=-6. (iet afronden) 3x-1=3-8=-2
3x=-1

X = —%. (niet afronden)

1.565682458
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C. von Jeluua.h.tzenbnh.g, 3/20 WINOOH i |I
amin=-18
= 1=
5x% +1=14 (intersect) = x = —1,27 v x =1,27. |\Vigsura+1 | ¥nir=g Intepseetiomls
4 \"r'2§14 322?:%@ Intersection - =
5x% +1>14 (zieeenplot) = x <-1,27 v x >1,27. |~n:=R Ve Lt L
LI THG0
3 . Hmin= - 1@ l
~L(@x +1)? +8=12 (intersect) = x =~ -1,64. ;g:g TR | fatie H
1 3 ; Hmi =
_5(2)( +1)° + 8 212 (zie een plot) = x < -1,64. N vﬁéﬁfza ——
ST — Eﬁgé:? H= 1644714 Iv=1z
Lares=l
3(1x+1)* +5 =41 g1 . 17d (x+1)°-1=8
3dx+nt=36 [t 12 ~(x+1)°=9
412
. (lx+1)4 12 1.861289718 ()(+1)5 =-9
2 - n Fin=—1 1-579
3 x+1=3-
=T -3 Fea =42 v evt= A fgmEme s
3x6 +2-20F2 L1442y lx—_1_42 0 e G e
ig 2 X=-1+ \4 2 X =
6 _ Ans- -3
—ix =18 | com & x=-2+2¥12=1,72 v x=-2-2%12 = -5,72.
x° =-6 EFR HONREAL A 4
6 5.§G!uit, —‘ WTHOOH 1 Hn5_11.8612|39?18
x =%-6 (kan niet). [2FEate gmin= 2 = -2, 961289718
mayz A 1-23
Flokl Fletz Fletz | H=cl=8 -
) ) TRV Dmin=-1 . . 72419436
Zie de plot hiernaast. = 32%:3 =T Er
De wortel uit een negatief getal bestaat niet.| Hres=1 WIHDOY
e N LT
. . — 1 =|
Zie de plot hiernaast. yI\/;M)—Py:\/X+2 +3. N/ Eﬁ?}fg
= yEcl=h
Ares=1

y= &M—» f(x)=~/x -3 -2 met beginpunt (3,-2).

y =Jx —transl. (3.0)  \ _ 53 verm-tov.dex-asmet 3  ,(y)__3./x+3 met beginpunt (-3, 0).

. . .. . WIHDOW —
Maak een schets van de plot hiernaast. (vermeld het beginpunt bij elke grafiek) §m1n=1-g I
Max=
Flotl Flotz Flobz =
D =[3,-): Br =[-2,-): Dy =[-3,—) en B, = («,0]. WYL Gerizlia
SWMeBTELR-20=2 | Ymax=18 i3
SMWEB-FLCGR+3) | wen]=] g
=l Hres=1 - ey SUU

y=Jx —verm tov.dex-asmet2 o fc  fransl 0-3) o r(x)=2/x -3 met beginpunt (0,-3).
y= Jx —_verm. t.0.v. de x-as met 71%)/ = —Jx transl. (-5,7) (x) = ~Jx+5+7 met beginpunt (-5, 7).

. MR —
Maak een schets van de plot hiernaast. (vermeld het beginpunt bij elke grafiek) WINDOW o Feeiamens
. . Flotl Flotz Flots ﬁg?f:%'a g

Bf =[0,-). B =[-3,): Dy =[-5,-) en By = (<. 7]. N 4 Ymin=-10
WWeERfRy=3 | RNz s =
WWEE-TCRPSIHT | WDETo] f
=l Hres=1

transl. (-5, 3) H=-g =7

y =/x 292y £(x)=+x +5 + 3 met beginpunt (-5, 3); Df =[-5,-) en B =[3,-).
y=-x transl (_3'_7)%9()() =x +3 -7 met beginpunt (-3,-7); Dy =[-3,—) en B, =[-7,-).

y= &M’y — Jx+1_verm. t.0.v. de x-as met -2 > h(x)=-2 x+1.
Het beginpunt van de grafiek van 4 is (-1, 0); Dy, =[-1,—) en B, =(«,0].

y= Jx verm. t.0.v. de x-as met 3 >y = 3Vx +1 transl. (0,1) k(x) = 3Vx +1.
Het beginpunt van de grafiek van & is (0,1); Dy =[0,—) en By =[1,-).

y= &M—»m(x) =+x —1-1met beginpunt (1,-1); D, =[1,—) en B, =[-1,-).

y =Jx —ransl 03)_ p(x) = i — 3 met beginpunt (0,-3); D, =[0,—) en B, =[-3,-).

Het beginpunt is (2, 1).

Het beginpunt kan niet worden aangewezen.
Dat komt doordat de trace-cursor met een vaste stapgrootte over de grafiek loopt.

2x+320=2x>-3=> x> —1%. Dus Df = [—11,—>>. Het beginpunt is (-11,-2).

De grafiek van g is de lijn door (0,2) en (2,1). [ ¥z
. CRa| = T7E
Maak met de GR een tabel en teken de grafieken.| i -5afcuazs| & | Sges | 5is
~NeB - T2 -:-5 Ll .
Bf =[-2, 9> ==l y Exeor [1E
L5 | lhbgud | 1%c M>I<mn— =
F(x) = g(x) (intersect) = x = 2,41. H=-1.3 jimax=g
=cl=
7(x) < g(x) (zie een plot, het domein en de berekening hierboven) = —-1,5 < x < 2,41. ¥min="3
'-r'max:S Inkterseckion
VYaol=1 |H=ZuiEsi?  v=.7ocEicz
nres=1
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%4/20

8-4x20=-4x2-8=x<2.DusDf = (e,Z]; Br = [3,—>> (gebruik eventueel een plot) en het beginpunt is (2, 3).

4x-8>0=4x2>8= x22 Dus D, =[2,-); B, =[3,—) en hef beginpunt is (2, 3).
2x+6>0=2x>-6= x>-3. Dus Dy =[-3,—). B, =(«,5] en het beginpunt is (-3, 5). -
x 20. Dus Dy =[0,—); By =(«,3] en het beginpunt is (0, 3). B[ -Z+ICE+3 q

Omdat vx — 3 niet negatief wordt.

S+ E—d420
S+ (dHZ2-80
S—[ (24 -F+6

]

Vx =3 =5 (kwadrateren) = x — 3 = 25 = x = 28 (voldoet) en /x —3 =5 = x = 8 (kwadrateren) = x = 64 (voldoet).

[(28-30

L]
K

2“ 2x-1=3 Arnz+1 ?

x-1=9 Ar=-2 1
2x =10 B [[{Z+5-12 :
x =5 (voldoet). . 3
7+V2x-1=3 | 5=
Vex-1=-4 N W
geen opl. (een wortel kan niet negatief zijn).
Wx+1=7
3Wx =6
Jx=§=2

X =4 (voldoet).

5-3Jx=-7 |75 "
_3J/x=-12 Az -3 :
Jx =4 Fins ‘e
x =16 (voldoet). " :_3”153 -
2J6-2x =16 ;E'/f .
h-2x =64 54
—-2x=59

-29.3
20524 -29, 5]
1g

L Az -2
x =-29,5 (voldoet). .

g=20= K =15++2-20+30 = 23,37 (£).

\J2¢+30=10 _ 16@
29+30=100 [ 70
27 -70 Ar=-2 -
g= 35 :5+J’(2*35+3E’D a5

Zie de plot hiernaast.

Als je x steeds groter kiest, komt de waarde van 7(x) steeds dichter bij O.

Voor x <0 en heel dicht bij 0 wordt #(x) heel groot negatief. |~y
Voor x >0 en heel dicht bij O wordt 7(x) heel groot positief. | iz | =

1

transl. (-2,-3) _ £(x) = 1__3
v x+2

X

y:

VA:x=benHA.: y=6.
VAix=-lenHA: y=-3.

transl. (3,-2)

o1

26d =

26e 2

26f

27¢

27d

15+ ¢ 24204302
. 23 F6EEBEZTF

W =R-K=1,65¢g—(15+2¢ +30)=1,65g-15—/2¢ + 30 ().

o= Zou betekenen ...x 0 =1 (hieraan voldoet geen enkel getal).

30b &

31c
31d

TTEd7—3 -
N
2+x =9 -
Vx =7 240430 #3
x =49 (voldoet). o
51 3Vx =413 :l.f: 3.3
3Jx =36,3 H:Zz 12.1
Vx =121 . 146.41
x =146, 41 (voldoet). :+34’(146.41)
2-4Jx =-8 H-S_f_4 -
~4/x =10 - 2.5
\/_ 25 Ak 2 .
X = .
, .
x =6,25 (voldoet). i 4706, 250

Bve2x -6 =45

J2x-6=9

2x - 6=81

2x =87

X =43,5 (voldoet).

1-0,5V1-x =-7 8
-0,5V1-x =-8 18
I-x=16 2
1-x =256 33
-x =255 1-.50¢1- 2555
x =-25b5 (voldoet). n v

28¢ R=p-g=165¢ (¥)

Flatl Flatz F1 I I}EHE‘EE -5 |

L HapT=1
TS Ymin=-5

-

‘Ymax=5
‘Yacl=1
Ares=1

AT 1]

\$151/X Hmax=5

-l -ZE

S | ER
S0l | -iow
) ERKOR
K 100

Y1E1R

De verticale asymptoot (V.A) is x =—2 en
de horizontale asymptoot (H.A.) is y =-3.

V.AA: x=3enHA. y=0 (de x-as).
V.AA: x=0(de y-as)en HA.: y =-3.

y =%—> f(X)=i—2. (metV.A: x=3enHA.: y=-2)
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10 AHlenlei functie
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Zie de plot hiernaast. (denk op de GR aan de haakjes in de teller en de noemer)

Flokl Flokz Flotd
;V1E(4X+6)/(2X 4

Als je x steeds groter kiest, komt de waarde van 7(x) steeds dichter bij 2.
De grafiek van 7 heeft als horizontale asymptoot de lijn y = 2.

f(x) wordt heel groot positief of juist heel goot negatief als je x dicht bij 2 kiest.
De grafiek van f heeft als verticale asymptoot de lijn x = 2.

VA:x=-3enHA.: y=2.

Noemer=0=>x+3=0=V.A: x =-3.

#(1000) = 1,993 o
#(10000) = 1,999} =HAiy=2.

34b

Flokl Flokz Flets
SMABCZE-1 0 (H+30

N R T 21 50am 1

wMr=
e V1(188?B)

“Me=

VAix=-25enHA.: y=1

Maak met een tabel op de GR de grafiek hiernaast.

299TEEZ1

34c

\__

Znnm In
=Znnm Ot
ff0ecimal
! Foauare
25t andard o

B 19 | -138
-1, 185 | -17F

b N

) Elz3E 188 590

oo | E0iE ERROR
|3k | i 1o

MBCEHE N A2

=8 ]

Aix=15enHA:y=0

MEM

38 £oom 0
42 Z0ecin
R IR
Zotan

T1=(2H-10/ (3D

ZTrig

3_2 5_3
a=5 36b =13
3-5=2-a 5.12=3-x
2a=15 3x =60
a=17,5. x =20.
3 __2 - 2 3 —1 2 —1
2x-1" x+3 S7cH 2/\)/(+6 SIL X .
3-(x+3)=2-(2x-1) (2X+6) x-2 (x 3) (2X )=(x- 1) (2x +5)
3x+9=4x-2 6x+18=x-2 2x% - x-6x+3=2x>+5x-2x-5
—x =11 Bx =20 ~10x =-8
x =11. x=-4. x=0,8.
5+ X:=7 37d= 8+2x=3-8 37f@ X£3-10
=t —2; 3 0 (eller - X-(x+3)=10-(x 1)
2-(x+1)=x 2x -3 = O x% +3x=10x-10
2x+2=x 2x=3 -7x+10=0
x=-2. x =15, (x-2) (x-5)
x=2v x=5
2X+3 2x+2 38¢ 2x+4 _ x
-1 x-1 1
(X+1) (2X+2) (x- 1) (2x+3) x-(x-1)=2x+4
2x% +2x+2x+2=2x%+3x-2x-3 x2-x=2x+4
3x =- x%-3x-4=0 x-12 _ 2x
x=-2. (x+1)-(x-4)=0 S AT
3 Y1y x_a 2x - (x+2)=(x+3)-(x-12)
4+2x=5-7 2x% +4x = x% ~12x +3x-36
ex-6_3 x2 +13x+36=0
3. (x+1)=2x-6 (x+9)(x+4)=0
3x+3=2x-6 x="9vx=-4
x=-9,
p=0,6=k=220506_10492 50 (€). [6127 " sproy o CiiBCIZEES0 1
4200.5.095 <4200-542. 955/ 1 wzgﬁsaaa WaNnow
p=0,95= K ="T—5==>=83905 (€). | " 53505 |\as =]
o n iﬁz: Wmin=g ]
p =1= de noemer wordt nul (delen door nul kan niet). Wax=d0a88 |G vocn
nres=1
K= %;5'0 = &100 (algebrdisch of intersect) = p =~ 0,850. Dus (ongeveer) 85% van de markt wordt bereikt.
120861, 25
ok =149 *;2000 1325 _, 13,259 = 12¢ + 12000 = 1,257 = 12000 = ¢ = 9600, 9600
Maak een schets van de plot hiernaast, ~ [}Z99-1288-¢1+308 1B 1508126811
1796, 013289 +3E 0 WIHDOW
N(100) = 1796 . 1a00-15657 (13355 oie  UINOOW ﬁ—>
N(1000) = 1799,6} =HAIN=1800. 1% 1755, 600133 e
Betekenis: N komt niet boven de 1800 uit, maar komt er wel heel dicht bij. 32%% 2800
Hres=1




41c

41d

41e

42a
42b
42c

43a
43b

44q
44b

44c

444

45q
45b
45c

45d

46a
46b

46¢
46d

47

48a

48b 1

48c

49a

49b

49c¢
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-1268.- -48
Arn=—1
‘Ans-3

juds]
29
9. BEEEEEEET

N =1800 - 1200 = 1760 (intersect of) = —1290 = 40 = =1200 — 1434 = 29 =3t = = 22 = 92

1 mei loopt van # =0 tot # =1 (gegeven) = van * =9 tot + =10 is 10 mei = op 10 mei.

REEEE]

4 mei loopt van # =3 tot +=4. N(3)=1800-1290 _ 1680 en N/(4) =1800 - 1290 ~ 1708 |,;, ca3 1858
13 1767, £9230E

10 —
Dus er zijn op 4 mei 1708 —1680 =28 insecten bij gekomen.

-12@8- -55
21l.81818182

N =1800 - 1290 — 1745 (intersect of) = —1200 = 55 = 20 — 1., 31 = 3¢ =120 14~ 7. e 2051818152
N =1680 = # =3 (hierboven berekend). Het duurt dus (ongeveer) 7 — 3 = 4 dagen. . £.939393930
WIMDOW
Zie de plot hiernaast. Ze zijn elkaars spiegelbeeld t.0.v. de y-as. | [l Flite Fletd) amin=-5
BE Py | fmaRIE
De lijn y = 0 (de x-as) is asymptoot van beide grafieken. N 33'{‘”;1-%
N MaE=
Br =B, =(0,-). fresct
y= X transl. (0,3) y= 2X 43 43¢ y = ox __verm. t.0v. x-as met 3%)/ _

y= oX transl. (5,0) y= 2)(—5.

Flokl Flok Flets
SMAEZCEAI -4

)/ ::2)( TanSL (—3,—‘4)44=>’g()() ::2)(+3 —'ll, ‘:l-?z

Zie de grafiek hiernaast (gebruik TABLE). B = (-

f(x)= 2X+3 _ 4 =2 (intersect) = x = -0,42.
7(x) <2 (zie plot) = x < -0,42.

ZTrid

RN el
£(3)=2%-4=60. " 7
x < 3 (zie grafiek; let op het bereiklll) = —4 < £(x) < 60. Intersection |

y=3% Transl 18)  £(4)=3%1, 5 met als HA.: y =5.

y= 3x__verm. f.ov. de x-as met 5 »y=5. 3X M_,g(x) =5.3%" met als HAyZO(deX-as)

y=3% verm. t.0.v. de x-as met 4 >y =4.3 transl. (0,-7) h(x)=4-3* 7 metals HA.: y=—7.

Y- (%)X verm. t.0.v. de x-as met -2 >y=-2. (%)X transl. (0, 3) k(x)=—-2- (%)X +3metals HA: y =3,

TE=C1/ZI -2

— X x-2
y= 2X transl. (0,-2) Fx) = 2% _2 en y= (%) transl. (2,2) 9(x) = (%) 42,

Br =(-2,5); B, =(2,5). AL
4 < > 7 < > EV:E(l/Z)A(H—2)+

2
g9(4) = (%) +2=2,25; x >4 (zie plot en bereik) = 2 < g(x) < 2,25. =N
el

7(x) = g(x) (intersect) = x = 2,27; f(x) < g(x) (zie plot) = x <2,27.

Intersection |
Weg.eriBEEE [V=z.BzB4zFl

-3 1 -1 3 3 3
yi=x“enyg=-3 komen op hetzelfde neer, zo ook y, =3x"" en y4 =L als y3=x3 en y5 = Ix.
(je kunt dit bijvoorbeeld met behulp van tabellen op de GR nagaan)

1 1 1
X% Ux=x® x2=x"t2 o x02. 48dE  x3 . x2H = x3+24 _ (54,
1 1
Q:LZ:X%_S:X_Z%. 48e 2 X4'\3/;=X4'X3=X4+%_%=X3%.
x3 x5 5/, 2 2
X X5
1 _ 11: 1:%:)(’1%. 48f 2 X5-X_% X:X5_%+1=X5%
xIx xoxz KT Kl
=5 5.1 54 4 N U ST
y—7—5-7—5x : 49d y=5x-Yx=5x-x4=5x"4=5x4.
1 1 1 1 1_ 1
y =342 Jx =3x% . x2 =3x°"2 =3x2. 49 y=3lx _3.dx 3.2 3,272 3,72
X X X
1 _1.1_1,-1 43 13 1.3 11
y=dg=L11=1x" 49f y=8J/x x> =8x72.x4=8x2"4=8x"4.
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3 1 1 1,1 7
499 y=(3x%) X7 =27x8 x° =27x6%5 2741 491 y=Yx Yx=x3 xt=x3Tt=xtz.
49h  y=28-(4x) - L=28.471. xT. xTo2g Lo x T lo7x2.

50a N=8o.22"—4=8o.22’-2—4=so-(22)r.Zizso-(zz)r.i=5.4".
50b N:25oo.5*7‘*2:2500.5*".5*2:2500.(5*1)7‘.5%=25oo.(%)’.i:1oo.(

50c N=199-100.1
2

3 -100-27%" =100- (2—2)r -100- (%)’ .

7

Flatl Flokz

. i
5la  32=2° 51c  Y2=2% 5le  1=20 e
1 1
51 j=l=21 5ld  16-42=2%22=2%. 51f %.\/Ezé-z%:z—l-z%:z‘%.
520 2X+1 _ 64 \E:t_iaﬂ:;:tz Flat 52d = 5 -X+6 625 \E:tilﬂ:;:tz Flots 529 = 2)( :1
2X+1 26 \'YIE_Hi 5 -x+6 _54 \.Y.g; ® 2)( — 20
x+1=6 U%_ -x+6=4 : x=0.
x =5, E -x=-2 E 52hE X3 :(é)’\/—f)
x-2 :l L] X =2. =R
52bE2 2 8 = = %3 _(2_1))( 5
2x2- L 52e2 3¥-2=25 =
2)(72 B 273 3X _27 2x—3 _ 2—X+5
- 3x 33 x-3=-x+5
x-2=-3 2x =8
x=3. X =
XZ_ _11' 5 x =4,
52 3%+t =27.3 52fE 5.2¥ +11=91 .
¢ 1 [ Flekl Flokz Flek f H2iE 2X+3 :8X+2
et gl 22 =80 R
exi _gdh i 2¥ =16 2473 - (2%)
- ox _ o4 2X+3 _ 23x+6
2x+1=31 -
; 2 x=4. x+3=3x+6
2x =25 2x=3
_141 —_11
X—IZ. X = 12.
53a 23¥*9-16.42 53¢  3-52¥71=06 53e  3.2¥1-1--0,25
3x+5 _ 4. 1 52)( 1 O ) \mu Flotz Flob 3. 2X -1 O 75
2 =2 122 2x-1 1 “‘m_. . B W] x-1 Flokl P1-:-l:2 Flokz
23x+5 _ 245 5 =5 wWi= T 2 =0,25 13!_5.
3x+5=41 52x-1_ 51 |- e
SR 2x-1=-1 L & x-1=-2 |
3x=-1 . TN -1 1 |:
X=—. = e
6 x=0. 53f  3.52xH_75. 5 T
53b 3% =L.49 53d  93x 3 _3x+4 52x+ _ 5. /5
4x _ 1 42 2\3%¥3 _ _xi4 2x+l _ g2 gk
3 _37~J3_ (32)7 =3 5%+ ~5° .5
34x _374 .34 36%-6 _3x+4 52X+l _ 522
34)(23—3? bx-6=x+4 2X+1:2%
5x =10 2x = 11
4x=-31=-7 x=2. X—3§
X =—%. X=1-
1
54  f(3)=23=8, 16=2%=F(4), L1=27'=f(1), 2=2z=f(Q)
. Flotl _Flotz _3;*; Y1 | .
550 £M(16)=4, want 2% =16, \IFFH | § |4 55 £v(1)=0, want 20 =1,
. M= .
55b  £"(4)=2, want 2% = 4. 55d  A™()=-1 want 271 =1,
Fi=.25




56a
56b

57a
57b

58a

58b &

58c

58d

59a
59b

60a
60b
60c
60d
60e

60f

61

6202

62b =2

63a

63b

# L]

g'"™(9)=2, want 32 =9. \Efgimﬁtz E'E :f%% 56¢ 4™ (1)=0, want 30-1,

invgq) _ 4 4_gy pums i B | 5 invely_ 4 3-1_
9" (81)=4, want 3" =81, [.wu= XE_4—51 g (3)— , want =
%l0g(32) =5, want 2° =32. 57¢  °log(25) =2, want 5% =25,
3Iog(%) =-1, want 371 = % 57d 6Iog(«/g) = % want 6% =6.
Slog(125) = ®log(5%) = 3. 58e = 2log(v2) = Zlog(2?) = 3 58i =2 log(5) = log(5) =1.
Olog() = Plog(10) =-1. 58f & 3log(27) = 3log(3%)=3. 58j2  ©log(1) = ®log(6°) = 0.

1

2log(4) = 2log(2?) = 2. 58g = Zlog(ik) = Zlog( )=2log@*)=-4. 58kE 7log(v7)="log(77)=1

7log(49) = "log(7%) = 2. 58h=  *log(1) = 4|og(4—1) =1
Omdat22=L =14 59¢ 18

Omdat 18 =128, 59d  (-2)3 = (_}2 = L
2)0g(64 -+/2) = 2log(2 - 22) = 2log(2%2) = 61. 60g =2
3log(} -+3) = 3log(372-32) = 3log(3 %) = -11. 60h =
310g(3%76) = 2,76. 60i
®log(;25) = *log(57%) = -3 60j
tlog(d) = *log((1)) = 2. 60k
Blog(5) = YBlog((+5)) = 2. 60l

D £(3)=log(}) = ?log(L) = Zlog(@ %) = -3;
2) f(4\/—)=2|og(4-\/—)=2|og(22.25):2|09(22%):2%;

Slog(x +2)=2 62c2  Slog2x+1)=4 62e =2
x+2=32 2x +1=3%
xX+2=9 2x +1=81
x=T7. 2x =80
x =40.

1
1+ 2log(x) = 4 62d= 5+ *log(x)=3 62f
1
2log(x) =3 4|°9(Xg =-2
x=() x=4r

1 X=—s=1
X:§. 42 16
4. 3log(x) =2 63c 3+ °2log(x)=-1
3log(x) =1 %log(x) =4
x=3¢ )(:2174 1
x =3 X=27"16
Slog(4x —1)=-2 63d  Olog(3x+2)=1
4x-1=372 3x+2=5
4x - 1_§ 3x=3

:1.

4x=11 o

9 FiE-a3-arFrac
-5 S-18
18"

581 &2 2Iog() 2Iog( )= 2Iog(2 2)— -2.

=1, maar ook 17 =1; dan zou ook 1Iog(l) =7. Dit kan natuurlijk niet.

_1
8¢8.

2log(L; - ¥2) = 2log(27% - 2%) = 2log(2 *%) = -42.
*log(1) = *log(4%) = 0.

3Iog(?/?z) = 3Iog(3%) = %

Slog(5 ) =-61.
Slog(4) = *log((4)")=3.

10166(10000) = 1l0g(10%) = 4.

3 FEH) = 20g(¥4) = 2log¥22) = %log(25) = 2:
4) £(1) = 2log(1) = 2log(2°) = 0.

N =

log(x-1)=3
x—-1= (1)3
X - 1:

)(1:l

© I

%log(x2 - 4)=5

x%-4=25
-4=32

x% =36

x=6v x=-6.

63¢  3log(0,4x -5)=2

0,4x -5=32

0.4x =14 ’—‘:4/9.4 =

x =35.
442 2log(x)=7
2~2Iog(x):3
%log(x) =13

11
x=27

1 1
x=2 .22
x=2-2.

63f



64a
64bc

65a

65b

65c

66a

66b
66¢

66d

67a
67b

68a
68b

69a

69b
69c

69d

70a

70b

70c

71la
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Zie de plot hiernaast. Pt P P DY
£(0.01) = —2: o _ W1BLOTCR) | Hman=20 /f’*‘_l?ia.an
( , )——24 f(0,00I)——3, f(0,000000l)——7 ~Ne=MA X5c_.lf@ 1o09cH, @E1
Als je x steeds dichter bij nul kiest, dan wordt £(x) heel groot negatief. | tnav=z" e
De y-as is de verticale asymptoot van de grafiek van 7. peclsy - 7
1 S
Toa(5 /1093 1 o
310g(5) = 129O) _1 46 1717128538521 65d  3log(10)+log(11) =~ -1,97. || ‘1.57856453s
log(3) . ¥ EiloscrtIrey Ten
log(18) = log(1) ~-1,49. [ l-48S3572ss 65e  3:%log(75)~8,49.)gy =
! 14-¢109(283 - 1oac o, t1egtliasloaid
st~ 8,06, 22153083 10302] 65f T2 =2,79. 2.789429457
log(20) -“log(6) , 060032995 log(12) u

Neem de tabel op de GR hieronder over.

(rond zelf af op één decimaal) R 'R
Flokl Flotz Flots TRELE SETUFP 1 [E096 | 20853
“Y1Blogi®i-10a¢3|| ThiStart=-2 Y P E
£ =1 1.5 ZEF0F | - 01
~¥eElogikr-10901 | |IndPnt: Auto H i i
3 Oerend: [NGAE A=k | -
~a=l =

Maak de grafiek hiernaast met de tabel hierboven.

£(x) = 3log(x)

verm. t.0.v. de x-as met -1
(spiegelen in de x-as)

> 9(x) = 3log(x). .

Flatl Flokz Flots

£(x) =3log(x) =11 (intersect) = x =5,20.

g

S WAL ' P

Amin=g
Anax=3
“scl=A
Ymin= -2
“max=2
‘Y=o l=8
Ares=1

nksrseckion
W=b.18eifzY Y=1.C

verm. t.0.v. de x-as met 3

;V15109(X)/109(3
f(x)< 1% (zie een plot en gebruik domein) = 0 < x < 5,20. Eﬁigi ?
y= 2Iog(x)Mb y= %Jog(x) +3. 67c
y = 2log(x)—Transl- (3.0)  \ _2j5q(x +3),

y= 2)og(x) —ransl: C4:3)  £(x) = 2log(x + 4)+ 3.

Maak de grafiek hiernaast (gebruik TABLE). Df = (—4,—). |

3x-12=0=>3x=12=V.A: x=4.
8-4x=0=-4x=-8=V.A: x=2.

by=3: 2Iog()().

8x—10=0:>8X:103V.A.:X:1%.

8—5X:O:>—5x:—8:V.A.:X=1%.

f(x):—1+3log(x+2):>V.A.: x+2=0=>x=-2.
g(x)=2log(x -4)=>V.A: x-4=0= x=4.
Teken de grafieken hiernaast (gebruik TABLE).

£(x) = g(x) = -1+ 3log(x +2) = %log(x — 4)

Intersect geeft het snijpunt (5,83; 0,87).

~1+3log(x +2)=2,5 2log(x —4)=2,5
(intersect of) 3log(X +2)=35 x—4=225 |

_235 _ 25 --
xX+2=3 x=4+2 Flotl Flotz Flots ¥ i = )
x=-2+3%° xg ~9,657. : B lrloaciey | | HOEEE (TN | fess
x4 ~44,765. LM pes  ;Y3Blo9ti-4dlo8) | ININZSS
Dus AB=x,—xp =~35,11,

F(x)=-3+"%log(2x -5)= V.A: 2x -5=0=2x=5= x =21

Teken de grafieken hiernaast (gebruik TABLE).
Flukl Flokz Flots 1 T HOOL
=B -F+H1oglZ2E-50 Amin=g
R Nal=Taed F EREDR Ymax=10
~iz=Nl 2 L Hacl=@
E iz
iz PELH N
=0 ¥rez=1 \
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71b  x=101= £(101)= -3+ 2log(21 -5) = -3+ %log(16) = -3 + Zlog(2*) = -3+ 4 =1. ;jj 7

x < 10* (zie de grafiek en de berekening hierboven) = 7 (x) <1. V18,5 1 Ahz+5 128
133

7lc  F(x)=4=-3+2log(2x -5) =4 = 2log(2x -5)=7 = 2x-5=27 = 128:2)« 133 x =663, ="

72a  L=85(dB) 72c  L=125(dB) Dus het geluid van
10-log(I) + 120 = 85 (intersect of) =155 10-log(I) +120 =125 (intersect of)  een drilboor is ruim
10-log(I) = -35 Ans-18 3510 log(I) =5 18°B-5. | eanrreg| SO Miljoen keer zo
log(I)=-35 B "33/ log(I)=0,5 Ans18757 .| hard als het geluid
I=10732~0,0003 watt/m?). |g Tezzr7ece-a 1 _ 1005 (watt/m?). ""| van een normaal gesprek.
72b =107 (watt/m’)= L=10-log(10~7)+120 =10 -7 +120 =50 (dB). 72d I=10"7 = L =50 (dB).
I=2-10"7 (watt/m?) = L =10-log(2-1077)+120 ~ 53 (dB). [s"*1%*!® '?”;; I=10x10"7 =106 =
Het geluidsniveau neemt toe van 50 dB naar 53 dB. 1grloa(zeian 70+ £ =10log(1070) +120
Dit is geen verdubbeling. g e-ele2seve =10--6 +120 = 60 (dB).
Geluidsniveau neemt 10 dB toe.
73a =log(x)+log(5) en y3 =log(5x) zijn hetzelfde (zie hiernaast). |-}t B109¢K+Ss BTV 1 Ve [ W
y2=1°9 I y3='03 J ' ;""ZEIDQ(XHIDQCE TN .o97 | ERRNR, | ERREE
73b y2 =log(x)—log(5) en y3 = IOQ(%) zijn hetzelfde (zie hieronder). N E EE%? i:mi i:ésgi
Flokl Flotz Flots W Yy FH Wz Floti Plotz Flots # LRl N P E 1041y H?;E H?;E
iﬁ;g%gggﬁgg%DQCS D%_ EEEEE ??ERED;RB ?ERED;B iEEE%%?E‘?é%%AS DZ_ :E:IJR:IJRB :E:IJR:IJRB :EI:IR:?D:B #=8
LW3B1o9CHS) g o T e R ANV § Duigd | Teaar || 2
=Hy=N £ ERROE | 0 n “Me= £ 2.09e9 | z.0988 z4iyg
~Me= B n 07918 A07aie WME= B 2.3345 | 23345 471189
~ME= #=8 wMe= H=8
73c y1= log(x3) en yp =3-log(x) zijn hetzelfde (zie hierboven).
7402 2log(7)+ 2log(6) = %log(7 - 6) = 2log(42). 74d2 3+ 2log(5) = 2log(23) + 2log(5) = 2log(8 - 5) = 2log(40).
74bE 2log(15) - 2log(3) = *log(2) = ?log(5). 74eH  -2-%log(5)+3- %log(3) = ?log(3%) - 2log(5%) = ®log(2L).
74cE 2-%log(3)-3- %log(5) = 2log(3%) - 2log(5°) = ®log(335).  74fE ..=">log(50) - *log(5%) = 3log(32) = 3log(2).
75aE .= 2log(a) + 2log(b"’) = 2log(ab3). 75d = 3log(32) - 3Iog(a) = 3|og(%).
756 ...=3log(a®) - 3log(6?) = 3|og(Z—:). 75eE .= ®log(a)- Clog(6") = ®log(4).
75¢E  ...=2log(5%) + 2log(a) = ®log(25a). 752 .= 2log(b?)+ 2log(va) = 2log(b? - Va).

76a 5Iog(x) =3 5Iog(Z) -2 5|og(3) 76¢ 2Iog()() =9- 2Iog(3) -
%log(x) = °log(23) - ®log(3?) 2log(x) = 2log(2%) - 2log(3)
®log(x) = 5|09(%) %Jog(x) = 2Iog(%a) §A9/3 =1z
x=8 x =312 "= pa. eecEEET
9 3 [

76b2  Zlog(x)=3+4-log(3) 76d2  3log(x)=0,53log(5) +1
Slog(x) = 2log(5%) + Blog(3*) 3log(x) = 3log(v/5) + 3log(3)
Slog(x) = 2log(125- 8¢ 23l e 3log(x) = 3log(3-v/B)
x =10125. x =3-+/5.

77a  Slog(x)="2log(6) -2 3log(4) 77¢  2log(x)=5-3-2log(6)
Slog(x) = ®log(6) - °log(4?) %Jog(x) = %log(2°) - 2109(63) e 32
Slog(x) = log(£2) ?log(x) = 2109(216) . 2e
x=3. X=3%=27

776 *log(x) =1 - log(3) 77d  3log(x)=5-3log(2) -3 3log(4)
4log(x) = *log(+/2) - *log(3) 3log(x) = 3I09(25) 3log(4%) | 32
*log(x) = *log(2) Slog(x) = *log(32) ) 64
o2 x=32_1

3 64~ 2°



77e

78a

79a
79
79¢c

80a
80b

8la

81b
81c

82a
82b
82c

83a

83b
83c

84a
84b
84c

85a
85b
85¢

85d

85e

86a
86b

86¢
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3log(x +7) - 3log(x 1) =2 77f  log(x +98) =log(x —1)+2
3log(£+7) = 3log(3%) log(x + 98) = log(x —1) +log(10?)
X+7 5 log(x +98) =log(100 - (x —1))
g—lg_l - X +98 =100x —100
NoIEXT ~99x =198
8x =16 7
X =2.
X =2.
Slog(y)=p= y =3”. 78b  2log(y)=t+5=y =2""3, 78c log(y) =g = y =109.
18~1.3
log(y)=1,3-0,6x = y =1013-06% — ,, _ 1013 10706 — 1013 .(10706)* ~ 20.0,25*". Lo~ g 2 95262315
4y 8 4y 8 4 . 2511886432
3-log(P)=8-4t =log(P)=8-3+=P= 105737 2103 .107%" =10% .(107 3)" = 460.0,0467, 12228&%515‘38‘“4

- B454152883

T
ZIOQ(A) 17 O3f:>A 217 037" 217 2—037" 217 (2—03)7"~3 Oslf’w
. 2122523964

.IDQ(ZSB)
109(1???4?158831
N =280-17" = log(N) =log(280-1,7") =log(280) +log(1,7") = 2,45+ -log(1,7) ~ 0,237 +2,45. | ™" :23a44s5214

N =20-0,4%72 = log(N) =log(20 - 0,4%2) = 10g(20) +log(0, 43" 2) =10g(20) + (3+ — 2) log(0, 4) = ~1,19¢ + 2,10.
%09(283 2loadd. 4

2, 836918813

1_
20-log(A) =5~ 100x = log(A) =+ ~Bx = 4 =104 ~>* =10% .10-5% = 10% (101;): =1.8:0,00001. #1224 2357002
—5log(y) = 20 ~10x? = log(y) = —4 +2x% = y =1074+2%* _102*"~4 ton-s 7T
0,5-log(N)+3=5-2x=0,5:log(N)=2-2x = log(N)=4-4x = " [ree L EEEE
N =10*"% =10* .10~ =10* . (107*)* =10%. (T)* =10000 - (5585 1e-4

L]
loacz, 40 +8, BES+]

_ ) _1nlog(2,4)+0,008-130 _ o led2E211242) Toa(z3, Si-10902.

log(W) = log(2,4) + 0,008 -130 = W =10 ~ 26 (kg). oo srere| [0 qqpesecen
_ Ans-8, BES

log(23,5) = log(2,4) + 0,008 -  (intersect of) = h = I3~ 109CH) _ 154 () "= 8 s rerre

\ n 18" 1o9Cz. 47
2.4
log(W) =log(2,4) +0,0084 = W =10'°9(2.4)+ 0,008/ _ 10log(24) . 100008y _ 2 4.1,0186" (kg). |**®* 9% 5501368
L]

De bruine walvis is 100900 — 10000 keer zo zwaar als de wasbeer. 108888718 e
10(%%00 1 BEEGE. A, BEZ
De bruine walvis is 0002 =50000000 keer zo zwaar als de kolibrie. |g SEEEREOEE

De getallenlijn zou 100999000 — 100000000 mm =100000 m =100 km lang moeten worden.

De getallenlijn zou % =100 mm =10 cm lang moeten worden.
Bezwaar: de eerste 8 gewichten komen binnen de eerste 0,6 mm (praktisch niet uitvoerbaar).

A13; B:75; C:23; D:55; E£:150 en F:2400.
Op de verticale as staan lijntjes bij: 550; 210; 9,5 en 2,4. geen lijntjes bij: 310; 49; 1,25 en O.
A:1300; AB:7500; ¢:23000; D:55000; £:150000 en F:2400000. (1000 keer zo groot als bij 84a)

De minimale aanvoer tong is 11000 (x1000 kg in 1997); de maximale aanvoer is 24000 (x1000 kg in 1994). Z38885288

N
Schol (in 2001): 53000 ( x 1000 kg) en kabeljauw: 5500 (x 1000 kg) = 53000 . 9 ¢ keer zoveel schol als kabeljauw.

5500
Tong van (in 1994): 24000 (x 1000 kg) naar (in 2004): 15000 ( x 1000 kg). izzazngaa*lg?s
In 2004 nog $2999.%100% = 62,5% van de hoeveelheid in 1994 = 37,5% minder dan in 1994. |, 37.5

Makreel van (in 1998): 1000 ( x 1000 kg) naar (in 1999): 3000 ( x 1000 kg) = een toename van 2000 ( x 1000 kg).
Makreel van (in 2001): 5000 (x 1000 kg) haar (in 2002): 14000 (x 1000 kg) = een toename van 9000 (x 1000 kg).
De toename in de periode 2001-2002 was meer.

De hoogste waarde (makreel) is 74000 (x 1000 kg) in 2004 = de grafiek zou 74 cm hoog worden.

X 0 2 4 6 8
Zie de tabel hiernaast. (maak zelf eerst een tabel met de GR) Y- 3" 1 9 81 | 729 | 6561
Zie de grafiek onder opgave 86. (de grafiek wordt een rechte lijn) y =43 4 36 243 | 2916 | 26244
(gebruik het werkboek of vraag logaritmisch papier aan je docent) y=3-4% 3 48 768 | 12288 (196608
Zie de tabel hiernaast en de grafiek onder opgave 86. y =5000-0,6* || 5000 | 1800 | 648 | 233 84



87a

87b

88a
88bc

88d
88e

89a

G&R viwo-HAdeel 3 10 AHlenlei functie
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10F

u] T T T T T 1
10 1 2 3 4 5 6

Rechte lijn op logaritmisch papier = N =b- g 0630

t=1en N=30 Ans

t=len N=30 6 _ 400 400\% o 3235333333
=7 en N =400 96dagen =9 =305 = Ydag = 9 = (7) ~1540. | " 1.53s80a322

t . 19. 481906593
N =b-Ans }:b Ans' =30 = 5=30 195 Dus N ~19,5.1540".

Rechte lijn op logaritmisch papier = N =5 q".

5180
.63
t=2en N =100 1 Ars" (16}
F-8enN=9 }:> 96 dagen = 96 W =0,09 = g4qq = 9=0,09¢ = 0,669. 1;: o Ee34329501
Neb. Ans’ D53, 1443167
=b-Ans _ - ~ ~233. 4
f:ZenNzloo}:b Ans? =100 = b = 233. Dus N =233-0,669.

De grafieken van B en C zijn rechte lijnen = bij de planten B en C is sprake van exponentiéle groei.

Plant 8 L=b-g".

t=0enl=60=bH=60

f=28en L =300 = 928 dagen = 7—53.‘7week—9 52
Plant ¢: L=b-g".

t=0enl=25=5H=25
t=28en L =400 = 928 dagen = 7—1639week—9 1628

e
8

~1,50. Dus . =60-150".

e
28

=2. DuslL=25.-2".

Plant £ groeit exponentiéel = een rechte lijn door (5,30) en (25,400). (doe dit zelf in het werkboek)

SHE.EH
Ans™ 07282

1.495348781
EYc=Rgels]
Ans™ 07280
]

Plant F groeit exponentiéel = rechte lijn door (10,50) evenwijdig met de grafiek van B. (zelf doen in het werkboek)

|
10 :

D‘
10

10
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89b  Rechte lijn op enkelvoudig logaritmisch papier = exponentiéle functie £ =b- g".

t=lenC =10 1805 1
#=19 enczo,5}:’918”‘”:9 =10 =0.05= Juur = 9 =0.05% ~0,847. . :
4 e b eanads
C=b Ans _ _ 10 _ B + P
t=1len C:lO}jb'Ans_lO:b_Ans”11'81' Dus ¢'~11,81-0,847". EB;H:ZH.SMSBSS
5. BEEBI4ETE
89c Stel dat de patiént x liter bloed heeft = concentratie ¢ op # =0 is dan ¢ =&

7.
Verder geldt volgens de formule: concentratie € op + =0 is € =11,81.

Dus % ~ 11,81 = de patiént heeft ongeveerx = % =5,1 liter bloed.

90a  De grafiek van plant A is een rechte lijn op enkelvoudig logaritmisch papier = exponentiéle functie Ny =5 - g .

#=0 en Ny =5000 = b =5000 1 4. 1
# =10 en Ay = 20000 }jglojaar:%=4:‘%aar =g =40 =1149. ’-“m‘

Dus Ny =~ 5000 -1,1497.
De grafiek van plant B is een rechte lijn op enkelvoudig logaritmisch papier = exponentiéle functie Ng = b- q.

+=0en Ny =80000 = H=80000 1 C1-807 . 1
t=10en /53 =10000 }3 910 jaar = % = % = Yjaar = 9 = (%)10 ~0,812. |y '81223—523964

Flokl Flotz Flots 1 THOOL

Dus Ng = 80000 - 0,812". MALEEE N Emégzza
. =NzRlB0aE4]1 . 149 SCl=
90b  Np=2-N,=80000-0,812" =10000-1,149" (intersect) = # = 6,0. - Emé%gmal i
90c N, =0,3-Ng=0,3-80000-0,812" =24000-0,812". B T

De grafiek van N is dus evenwijdig met de grafiek van N en gaat door het punt (0, 24 000).

Flokl Flok Flets
~N1BEEEEEkE, 312"

~NeBTEEEx] . 149K

90d N4 + Ng (minimum) heeft voor t = 9,15 het minimale aantal van ongeveer 29 700.
Het snijpunt van Ns en Ny ligt bij = 8 = Wesley heeft geen gelijk.

$3§L‘I1+L‘I2 w%”?ﬁﬂa Winirurn
A ) . y=M Huax=18 W=B1EzezrE JV=25718.078 -
9la Vul de tabel zelf in (gebruik TABLE). 9lbc  Zie de grafieken onder deze opgave. ji=cl=g
Mln=
91d De grafieken van machtsfuncties (op dubbellogaritmisch papier) zijn rechte lijnen. ynay=goamen
4q- Aares=1
10 |- :

Flatl Flotz Flotbz

“ETHELE, SETUR
1 ThIStart=n
.aTbl=l

3]
10

77777777777777777777777777777777777777777777777777777777 PRl Ve
B
Ey BE5.66
El 18808

2]
10 |-

w0}

310 5.3552
{Tu=12, 5504321575

i} ) 4
10 10 10

.
10 =
92ab  Zie de grafiek hiernaast. v

92b v is een machtsfunctievan r > v=a-r”.
92c r=100=v =44 en v =80 = r = 320. (zo nauwkeurig niet af te lezen)
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EERETETs]
B4EBITEIIIE
Ans"(1-49)
. I4ER4EET4T
SEEEANS 00
128.1192339

1960 1970 1980 1990 2000

1980 1985 1990 1995 2000




D2a

D2bE

D2c

Dad

D4a

Dba
D5b

D5c

Déa

D7a

D7b

D8a

D9a

D9b
D9c
Dod
D% &2
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Diagnostische toets

y=4x-2+1)3+1-5=4(x-1)-4.

Flotl Flokz Flotz T=ZiH-YD"3+E Flotl Flotz Flet:
S BZ K- F4S f B -FCEELEHR
3 wzfl #E'E MEMORY Qﬁzfl = -Fi LT
f(x)=2(x —4)° +5 = punt van symm. (4, 5). [23iZ [ iy Vhen
(maak een schets van de plot) WIS [ i mhEs
2 R P Wiz
g(x)=-3(x+1)"+2=top (-1, 2). Hc3tandard
ZTrig H=-1 W=z
(maak een schets van de plot)
s e MR
=4 — - -
h(X) = 4(X - 2) +1= top (2' 1)~ \323l 1=HEH-2) L \ﬁzf. R RrEE]
(maak een schets van de plot) iz A iz
7 \353 \353
k(x)=-(x+1)" -3 = punt van symm. (-1, —3). [:3EZ ThEZ

(maak een schets van de plot)

y=15(x - 2)4 _p__verm. tov. de x-as met 4 >y =6(x - 2)4 _20 transl. (-3,-16) >y =6(x + 1)4 _36.

min. 7(-2)=-5 min. 7(2)=-20 min. 7(-1)=-36
5(3x —1)3 +2=32 D4bE —L(4x- 7)2 +15 =10 (intersect) = x = 0,38 v x = 3,12.
5(3x -1)° =30 [FZ2 - -%(4)( ~7)% +15 > 10 (zie een plot) = 0,38 < x < 3,12.
(3x - 1)3 -6 A3 ‘ FIoEL Fletz Flats
N AL I PE
3x-1=36 _ 1.181?128593 \emte DT L
3x=1+36 HHE'/ 2.817128593 \35; fEci® \
4] i E= in= nteFseckion
=136 0,04 |g T e s R s o
Ares=1

x >0.Dus Df =[0,-): Bf =[-1,—) en het beginpunt is (0, —1).
2x-520=>2x25=>x2 2%. Dus D, :[2%,—>>; B, =[6,—) en het beginpunt is 21, 6).

3-2x20=-2x2-3= x <11 Dus Dy =(13] Br =[4,) en het beginpunt is (13, 4).

2\2x-4=5 2.5D6bE 5=8-2J/x [ 3|D6cE 3-2Vx =x —12| 147 15
/2/\’—4 — 2’5 N 6.25 2\/; =3 2?‘15:2 1.5 —3\/; =-15 2?‘15: 3 5
2x-4=625 | 18, 25 Jx =15 " 2.23 Jx =5 -

2)(:10,25 5,125
x =5,125 (voldoet), [2T2#3-125-42

x=2,25 (voldoe.T). 2_2“2'253 5 X =25 (voldoet).

y= % fransl. (-2-3) f(x)= ﬁ -3=V.A. (noemer=0=)x =-2en HA.: y=-3.

B E-Z7Z50 -
T(250-12
-7
]

9(x) =3-5% heeft V.A.: (noemer =0 =) x =-2. D7cE h(x)=%%2+4 heeft V.A.: (noemer =0 =) x = 0.
9(1000) = 2,992 o WBeETER T A h(1000) = 4,501 o
4(10000) = 2,999 = HA Y =730, ooy comrrg S I | 10000) < 45001 = ATy =45
~Nz=1
3-2% =5 D8bH 3 —x+10 D8cH  6+3% =15
—2x _2 x+2) (x+10)=x-(x+13) 3x _9
x+1 1 2 2 x-1 1
2-(x+1)=-2x 2x° +20x +2x +20=x“ +13x 9.(x-1)=3x
2x +2=-2x X2+9X+ZO=O 9x -9=3x
4x=-2 (x+5)-(x+4)=0 bx=9
—_2__1 - - _9_11
X=-5=-3. x=-5vx=-4 x—g—lé.
y=3% Transk @D | £4)=3¥2 1 met HA: y =1.
Y= (%)X verm. t.0.v. de x-as met 4 > y(x)=4- (%)X transl. (0,-2) g(x)=4- (%)x 2 met HA: y=-2.
B¢ =(1.) eny =(2.5). N
Y -
F(x) = g(x) (intersect) = x = 0,22; F(x)> g(x) (zie plot) = x > 0,22. |55 WINDO l"l K ‘v/
“Me= - I—
g(X) =6 (inTersecT) => X = —O, 63, g(X) <6 (zie plOT) > X2 —0,63. iﬁ;: g%?EESS —— i ﬁglz_-zg;gggﬂu oo
£(5)=33 +1=27 +1=28; x <5 (zie plot en bereik) = 1 < #(x) < 28, YRCA? (MBI veimues-
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o Lo 6 _ . -3 2\3 6 6 -1 6+-1 5
D10a =2 y—%—&%—é-x . DI0cH y=(3x2) - & =27x% 2. L-27x8.2.x7T =6 X8+ 1= bx
1 1 1
DIObE y =5x2 . ¥x =5x2. x5 =5.x° 735 =5x73,
Dila= 5¥1-125.35 DIlbE 2.42¥1_3-61 Ditcl 2% 16=61
= 1 M vy 2x-1
5X 1:53.53 1X 2(22) —64 e 23X+1:%
_ 31 Flakl 5‘\10':2 z Flatl 5‘\10':2 I 1 3 1
5x-1 _ 53 imES ] E 24x-2 _35 131.?% ] % E 23x+ 2%
X — 1= 3% EE ><5=E1 24X—2 _ 25 = E %E 23X+1 2—3
X:4%, 4x-2=5 “=B_ 3x+1=-3
Ax =7 3x=-4
x:%. x:—%.

1 1 %€9(3*¢(3))/109( 5?351/4*4'(8))/10
D12a *log(3-v3) = 3log(3' -32) = 3log(32)=15. 1.5 . -5

1 06 Togi(1 /3778, 60-1 3 _1

D12 3log((1) ") =0,6. #3175 & Di12c 2log(d-V8)=2log(2 2 V23) = 2log(2 2 - 22) = 2log(2 2) = 1.
L]
1

D13a= 3+ 3log(x)=7 DI13b= Zlog(x —3)=-4 D13cE 5+3-2log(x) =20

3 -4 2 ZE-5

Xlog;:) 4 ;_j 4 X_3_(§) 12774 3 IOg(X) 15 Ans-~3 1:

= - _(o-1\-4 _ -4 -
sl b 81 i;?g—(Z )7 =27 fneaz ' 25 32

D14aE V.A:2x+5=0=2x=-5=x=-21. |G 10alBhs.
logczl o

2x=273x=13%.

Zie de grafiek hiernaast (gebruik TABLE). L=/ A - B . ¥ e A """" """"""""

D14bE 3-2log(2x +5)=-2 infersect magmiet) [Wwez | e lt | LN Logl i e
~2log2x =5)=-5 |23 Nl

2log2x +5)=5  |or s N AR

2x+5=22=32 I 2N R N S

2\-..3I 4 5

DI4cE x =6= £(6)=3 - 2log(2- 6 +5) ~ ~1,087. ’—‘wcm 32 - 1 T~3 4
Xx <6 (zie grafiek) = F(x) = -1,087. g -OETAezEdl : : : | Lo \

D15a = 5-3log(4) -1 3log(16) = *log(4”) - 310g(162) = 3log(1024) — 3log(+16) = 3log(1024) — 3log(4) = 310g(192%) = 3l0g(256).

1 1 =
D15b = Zlog(2x +5) - Zlog(x +1) = -3 : 7 1624 D15c = log(x +145) =1 +log(x +10)
%log(%) =-3 :ogEX+ijg; - :09881)( + lo%);)+ 10)
-3 R 1o 3 og X + =109 (X +
2;:15:(%) =(2 1)3:23:% |/ 8 x +145 =10 - (x +10)
8(x+1)=2x+5 x +145=10x +100
8x+8=2x+5 —-9x =-45
6x =-3 x =5,
1 18~ -4-52
X=—5 . 1584893192
2° logcSEa 2

- _ _ 4 _ 2-4p _ 2 _4p _ _4 P P 1
DI5d = 5-log(N)=10-4P = log(N) =2 - 2P = N =10°"5" =10°-10"5" =100-(10" 5)" ~100-0,158". | " ":ardasracee
D15e & F =560-1,175" = log(F) =log(560-1,175") =log(560) + log(1,175" ) =log(560) + # - log(1,175) = 0,07 # + 2, 75.

D16a 2 Doe dit nu een keer zelf zonder voorbeeld. SeeasloeeE
Ans~¢1,173
D16b 2 De grafiek is een rechte lijn op enkelvoudig logaritmisch papier = exponentiéle functie N =b- g . .nE -51547o4a5

+=0en N =15000= b =15000 &
17 o N = 3600 }:gmm = 3000 = 0,24 = gjoqr = g = 0,247 ~0,92 = N =15000-0,92".



Gl10a &2

Gl10b 2

610c

G10d 2

Gl10e &

Glla &
GlIb 2

GlicE

GlldE

Gl2a 2
G12b

Gl2c 2
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Gemengde opgaven 10. Allerlei functies
5x0-1=9

5x% =10
=2
x=-82 v x=%2.
3-v2-3x =21
2 —3x =7 (kwadrateren)
2-3x =49 Er
s

X = % = —15% (voldoet).

xX+2 _ _«x

x-1 x+5
(¥ +2)(x+5)=x(x-1)
X2 1Bx+2x+10=x% - x

7x+10=—x
8x=-10
X—% —11.
2x3 +15=69
2x3 =54
x3=27=33
x =3.

2x -1 X+4
xX+2

(ZX 1)()( 2) (X+2)(X+4)
2x% —4x - x+2=x°+4x+2x+8
x%-1lx-6=0
D=(—11)2—4-1-—6=121+24=145
_11+gﬁ :117.\2/ﬁ.

X = v X

17/20

G10f B

610g

G610h &2

610i

610j2 2x

2-\Jx-1+8=15
2-\Nx-1=7

x-1=12,25
x =13,25 (voldoet). " 13
8x3+34=-6
8x3 =-40
x3=25

-¥5=-35.

4+2x 12
T x+1

(4+2X)(X+1) 12x
4x +4+2x°% +2x =12x
2x%-6x+4=0
x?-3x+2=0
(x-2)(x-1)=0
x=2vx=1
01x*+5=13
0,1x* = 8 (keer 10)

x4 =80

o g}ot}- c?gxn e EER
1 =+ 0 -EEQE | 2
Zie de grafieken hiernaast. (gebruik TABLE) N é 52-5“ Ez

y i

6-2x20=-2x2-6=x<3=Df =(«, 3].

Het beginpunt van de grafiek (3, — 3) is het laagste punt = B,c [-3, —)
F(x) = g(x) (intersect) = x = -3,0.
f(x) < g(x) (zie grafiek en gebruik domein) = —3,0 < x < 3.
o]

F(x)=12 JTEFOR =

2t oo 1 .
-3+V6-2x =12 i §§§515§+f ] -
6 —2x =15 (kwadrateren) {5z 5’%223%51{
6-2x =225 Trig

—2x =219 IR
X = %29 = —109% (voldoet). [m

Zie de grafieken hiernaast (x # -1 = V.A.: x = -1). (gebruik TABLE)

Flatl Flotz Flots

h(x) = k(x) “HECZHE 3 kLD >4
, - FEMGRY
2ot Lot [gioe L -
_ 1 1 <iSoom Out ;.
2x —6= (X+1)(_*X+1 ) 4: F0ecimal
2x -6 = 11 11 EEEraRaE
X-0= X + X“E’”’ STrig
%XZ +X—7% =0 (keer 2)
x2+2x-15=0

(x+5)(x-3)=0
x=-bvx=3.

BEEZ
-1/ 24T+32
Snijpunten (-5, 4) en (3,0). |g 8

h(x) < k(x) (zie 612b, grafiek en domein) = x < -5 v —1< x <3,




C. vou Schwantzenbeng 18/20

61305 F(x)=0,25(x +2)% - 4TSN (0.9) 5y - 0,25(x +2)2 -4 +4.
9(0)=0=0,25(0+2)° -4+g=0=¢=-0,25-22 +4=-1+4=3,

G13bE £(x)=0,25(x +2)2 — 4—ranslatie (.0) o sy~ 0,25((x - p) +2)2 - 4.
h(0)=0=0,25((0-p)+2)° -4=0=0,25(-p+2)° =4 = (-p+2)° =16 =>—p+2=—4 v —p+2=4=
—p=—2-4=-6v —p=-"22+4=2=p=6vp=-2

G13cE F(x)=0,25(x +2)? - 4 \MMIAING LY. 4()_ g.(0,25(x +2)? - 4)

De grafiek van A(x)=a-(0,25(x + 2)2 -4)=0,25a(x + 2)2 —4a is een parabool met top (-2, —4a).

Nu moet gelden —4a=6—=a= == —% = —1%. (6 moet een maximum zijn = 0,25a <0 = a < 0)

613d 2 De grafiek van 7#(x)=0,25(x + 2)‘2 —4 is een parabool met top (-2, —4).
£(0)=0,25(0+2)2 -4 =0,25-2% — 4 =1-4 =-3 = snijpunt met de y-as in (0, - 3).
m(-2)=F(-2)=a-(-2)* +b=-4=16a+b=-4

}:160—3z—4:>16a:—13 a=-L1]|

m(0)=£(0)=a-0*+p=-3=[b=-3| 16
Gl4a= Maak een schets van de plot hiernaast. RO \
(beginvoorwaarde bij f: x +6>0= x > -6 iﬁ:gﬁ/mﬁ;;;w ma
en beginvoorwaarde bij g: x 22 = V.A:: x = 2) mhas imine 18 / \I \ \/
Max=
614bE f(x)= g(x) (intersect) = S51(-2,791; -1,209) en S,(3, 0). ?ﬁf};;E —
max= _K_,-”"_—: 75:
614C Q\ f(X) S g(X) : _6 S X S _21791 en 2 < X S 3' E?gé:% Interseckion Interseckion \II
(zie 614b, een plot en de beginvoorwaarden) - K22 7A12BH WW=-120871z | W= L

G14dE F(x)=1=Vx+6 -3=1= Jx+6 = 4 (kwadrateren) = x + 6 = 16 = x =10 (voldoet). :“E“E'"S i

Glde 2 g(x)=5:ﬁ-1=5:¢—é:6(x-2)=1:x-2=%:x=2%.

x-2 1
61502 30-33%*1-3 615d 2 6-25jog(3x)=8 61592 2.3 115=59
—33x+ = o7 ~05)0g(3x) =2 2.3*1-54
33x+l _ o7 _ 33 0,5|09(3X) =-2 3¥1-27-33
3x+1=3 3X:015—2:(1)—2:(2—1)—2:22:4 x-1=3
x=2=1z.
X:%:%. 3 32 , 5 615h & 43X+1:%\/E
5 . Gl5e = 2¥ 2 =32=2 Y
615b2 5-32% =15.433 W2 2.5 (23 23 222072
32X _3.43-30 .35 3l W27 26x+2 _ 25
2)(:1%:% x=7 v x==/7. 6x+2:—2%
x=32 1 —_41__9
8 GI5f 2 2+3-2log(6x +1)=—4 bx=-45=-3
_ 1 __9__3
615c= 4 3log(3x -5) =20 3. Zlog(bx +1) =6 X=-1="%
3I09(3)(—?):5 Zlog(bx +1) = -2 61512 Slog(4 - x)=-2
3x-5=37 =243 53 sz ox+1=(1)2 -4 4-x=32=1
3x =248 l 2 8
_ 248 _g,2 6x=3 —X=—3§
X 3 823. 3_1
X=¢=3%- X=3%.

Gl6aE y= ox vs;n)\(e_r;i;;\:\.tciii;ni;og. >y =3 X translatie (0, —6) > F(x)=3- 2% _ ¢
y= 2X translatie (3,1) #g(X) _ 2)(73 41

Flokl Flotz Flets
= )
WMeBE OR300+

wMEs
SNz

Gl6bE Zie de grafieken hiernaast. (gebruik TABLE)
(de grafiek van f heeft H.A.: y = -6 en de grafiek van g heeft HA.: y =1)

Gl6c 2 F(x) = g(x) (intersect) = 5(1,28; 1,30). [Hali MEVMORY
Gl6d= F(x)=—-41=3.2"-6=-41=
3.2¥=11=2" =

3

=2 o =1,

1
2
Interseckion
Fos

6l6e2 x=0= g(0)=203+1=234+1=14+1=11 LR SLIET
x 20 (zie grafiek) = g(x) 2 1%.
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NENDRV
Gl6f 2 F(x) =9 (infersect) => x = 2,32 en % %DDN In, Z
—_Q (i — Flotl_ Fletz Flotz
g(X) =9 (intersect) = x = 6. \'-,':53*5’\}{—% 41 zﬁggmﬁl ___,,/’ll Trteviection
Dus AB=6-2,32=3,68, |\iBzca-Tos1 Sigshiare lmeme | B b

L= El Zotandard (H=EEzisiei [v=n
~Mu=0 ZTrig

617a = Beginvoorwaarde bij f: x+4>0= x>-4= Ds =(-4, ).
Beginvoorwaarde bij g: x -1>0= x>1= D, =(1, ). :
Bij fisde V.A: x=—4enbijgisde V.A: x=1. o
G17bE Zie de grafieken hiernaast. (gebruik TABLE) -----

______

07 [ P Ptz Plets MEMDRV :
GI7cE |\ ao+1aackras 1| Tt Feooo

0303 2iZoom In e ;
SNeB3+1loacE-10-1 (38 Eoom  Out ol !
[=1=L] 42 Z0ecimal ! r
\$3=l =H Eézuage o -5
Y= andaar i [ [ 1
sNe= ZTrig RIVEEEIUNE hios rvmnze : : . ook
f(x) = g(x) (intersect) = x = 2,65. S - ...... 2 .....................................

f(x) = g(x) (zie grafieken en domeinenvan 7 en g) => 1 < x <2,65. Lo -
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, % T i SR

G17d 2 F(x)=8=2+3log(x +4)=8 = Slog(x +4) =6 = x + 4=3% =729 = x =725. F%
7(x) < 8 (zie domein en grafiek van F) = —4 < x < 725.

G17e = x =6 = F(6) ~ 4,096 en g(6) ~ 5,322. Dus AB = g(6) - £(6) = 1,23.
GI7fE f(x)=5=2+3log(x +4)=5=3log(x +4) =3 = x+4=33 =27 = x=23. |
9(x)=5=3+2log(x -1)=5 = 2log(x -1)=2= x-1=2% =4 = x =5. Dus PQ =23 -5=18.

4. @I00E3274

D0, 321928895
WelEa-Y1tE)
1. 226624821

618aEl De grafiek van A is een rechte lijn op enkelvoudig logaritmisch papier = exponen‘riéle functie Ny=b-g".

t=0en Ny =20000 = 6 =20000 Z.5001-58]
#—50 en K’/A ~70000 }395Ojacr‘ %—3 5= Gjaar =9 =3, 550 =~1,025. 1.82537172

Dus Ny =~ 20000 -1,0257.
De grafiek van 8 is een rechte lijn op enkelvoudig Iogari‘rmisch papier = exponen’riéle functie Ng =b- g

#=0 en Ng =200000 = b = 200000 BT
# =50 en Njg =20000 }3 950 jaar = 2999%5 = 0.1 = gjear = 9 = 0,1% ~ 0,955, |-\ SBdaszses

t i Boone B2 | anineg
_ . o u =
Dus Ng = 200000-0,955". i+ DEOOREHE. S557K | Hnan=50

i =
G18b NA+{9 =20 QOO -1,025" +?OO 000- 019.55" (minimum) = 7 = 41,4 en Ny, p ~ 85318. ﬁzgzggggga . .
Dus in 1991 is het aantal inwoners minimaal. Er zijn dan ongeveer 85300 inwoners. | 1=cl=8 e PR e

G19aE Zie de punten en de lijn in de figuur hieronder.
2

N

101 1 1 1 1 L 1 1 1 1 1 o 1 1 1 1 oo
10* 2 3 4 5 67 809" 2 3 4 56789106 2 3 4 5 67 89107
G19b 2 Zie de figuur hierboven. Je verwacht ongeveer 92 ziektegevallen.
Flokl Flotz Flotz
G19cE Lees in de figuur hierboven af: ongeveer 1,15- 10® muskieten. L BEIE, Sonkil . .
=103CR Y [THOOW
=Nz B2Ea Ymin=2
S 1=
62005 Npax =800 = 82893 (1,778 — log(8)) = 800 (infersect) = 8 = 8,7 (m). Uminca s o,
=c1=H
Ares=1
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8289 3 . . EETEY
G20b B Als 8 toeneemt van 2 naar 9, dan neemt ==z= af, maar blijft positief. T

Als B toeneemt van 2 naar 9, dan neemt log(8) toe = 1,778 —log(8) neemt af, maar blijft positief.
Dus als 8 toeneemt van 2 naar 9, dan heemt Ny af = N ax is dalend. [ Free_plez vt

=Ny =828, ToHw (L,

G20cE N pax(B) = N max (B +0,5) =126 (intersect) = B = 6,5 (m). (00893520, cvea
e ]

35526 “min=z

= Hmax=3 .
.. —_p . Ink ki
G21a2 Bij =6 hoort N =102 =100 .26 =102 (intersect of) Hecl=h [N vees
- _ Flokl Flokz Flokx Ymax=208
276r —107% 4 BB B4R SR yecl=b
_ - WIHDO res=
log(2 ") =log(10™#)  |-wemiee  Piniets
AMEE=D
—6r-log(2)=-4 Hsc1=
_ N T min= .
r=—"2__222. 2.21461873|| BNayZZ08 it
-6 - log(2) 1] Vet

G21b = 10°.2722 —01.10° =109 (intersect of

Flotl Flokz Flobz
2-22t _101 gtﬁ'famis*zic 2.2
_ _ - 1 THOIO0
log(2 22" ) =log(1071) N AT e

BMARTD | Inkersection

-2,2t -log(2) = -1 - anT=h |Aci.E098877 CYinbinn
' %( ) 15 170 2, 2#1aa(2ry fnincg
t=—5—75 =~ 1,5 (minuut). 1.589967316| | Anaxzivla”
27 log® "1 1 e

G21c 2 Teken de lijn door (0,10%) en (2,55:10°) (zie de figuur hiernaast).
Dus ook door (5,1:10%), (7,65:103) en (10,2;102).




